
przedrostki w systemie jednostek

sprawdż co wiesz na temat przedrostków w układzie SI

Poziom trudności: Średni

1. Przedrostek ATTO odpowiada

A - 10 do potęgi -18

B - 10 do potęgi 18

C - 10 do potęgi - 9

2. Przedrostek CENTY odpowiada

A - 10 do potęgi 6

B - 10 do potego -2

C - 10 do potegi - 6

3. przedrostek GIGA odpowiada

A - 10 do potęgi 9

B - 10 do potęgi 3

C - 10 do potęgi 12

4. przedrostek DECY odpowiada

A - 10 do potęgi 6

B - 10 do potegi -15

C - 10 do potegi -1

5. przedrostek KILO odpowiada

A - 10 do potęgi 3

B - 10 do potęgi 9

C - 10 do potegi 12

6. 1 Km to

A - 1000 cm

B - 1000 m

C - 1000 mm
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7. 1a to

A - 100 metrów kwadratowych

B - 1000 metrów kwadratowych

C - 10 metrów kwadratowych

8. 1 m to

A - 10 dm

B - 100 dm

C - 1 dm

9. 1 litr to

A - 1 dm szścienny

B - 10000 ml

C - dużo:)

10. 8 bitów to

A - 8 bajtów

B - 1 bajt

C - 12 bajtów
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przedrostki w systemie jednostek

sprawdż co wiesz na temat przedrostków w układzie SI

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. C

5. A

6. B

7. A

8. A

9. A

10. B
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